



Informace z obecního úřadu

PF 2025



*Vážení spoluobčané,
přejeme Vám i Vaším rodinám,
spokojené, láskou a porozuměním
naplněné vánoční svátky a v novém
roce 2025 pevné zdraví, hodně štěstí
a úspěchů.*

Zastupitelstvo obce

Úvodník - Prosinec 2024

První adventní neděli, které letos vyšla na 1. prosince, se opět v obci rozsvítil vánoční stromeček, u kterého nám tradičně zaspívaly děti z mateřské a základní školy a tím bylo oficiálně zahájeno adventní období.

Mohli jste se zahřát vánočním punčem, který pro vás připravily paní Drdová a Horáčková. V dřevěnce opět proběhla adventní výstavka Jany Kubošové. Hasiči s místostarostou L. Pituchou opět připravili zabijačkové speciality, po kterých se jen „zaprášilo“. A v kulturním domě základní škola připravila pro děti vánoční dílnu.

5. prosince se v kulturním domě hrála pohádka „Líný Kuba“, kterou si pro nás připravili místní ochotníci a která nám zpříjemnila čekání na Mikuláše, anděly a čerty. Všichni zaspívali Mikulášskou písničku a děti obdržely malý dárek, který Mikuláš pomohl nachystat místní skauti. Poděkování patří všem, kteří se na přípravách adventních akcí podíleli.

Dokončuje se vydání nového kalendáře na příští rok, kdy bude k dostání, vyhlásíme v rozhlase a v aktualitách.

16. prosince proběhne poslední zasedání zastupitelstva, kde se mimo jiné bude schvalovat rozpočet na příští rok.

Proběhla kolaudace rekonstruované školní kuchyně a budovy MŠ. Po domluvě s ředitelkou školy a kuchařkami, jsme se rozhodli, že plný provoz celé budovy bude zahájen od 2. 1. 2025. Cizí strážníci už mohou teď hlásit paní Tomáškové, odkdy chtějí obědy odebírat.

Ing. Eva Tripská, starostka



— Informace z mateřské a základní školy —

Mateřská škola



Listopad u Soviček
Konec října jsme zakončili tématem „Halloween“. S dětmi jsme se seznámili s tradicí Halloweenu. Taky nechybělo dlabání dýní.

Připravovali jsme se na Halloweenké dopoledne v MŠ, které jsme oslavili ve čtvrtek 31.10. Děti se měly převléknout za různé postavy, jako jsou čarodějnice, duchové nebo strašidla. V tento den jsme s dětmi zahájili kostýmovou párty, kdy jsme si udělali malou přehlídku masek a tanec v kostýmech. Nejdůležitější z celého dopoledne byly Halloweenké stanoviště, kdy děti hledaly nejrůznější úkoly po třídě a ty plnily, jako např. sestav puzzle, „duchové“ běhy, skok v pytli, let na koštěti a spoustu dalších skvělých úkolů. Na závěr děti dostaly diplom a balíček, čelenku za splnění úkolů. Halloweenké dopoledne jsme zakončili v kulturním domě společně ze ZŠ.

V listopadu se naše mateřská škola ponořila do podzimní atmosféry s hlavním tématem „Stromy a padající listí“. Tento měsíc nám poskytl spoustu příležitostí, jak prozkoumat podzimní přírodu a pozorovat změny v okolí. První dny listopadu jsme věnovali zkoumání stromů v naší zahradě i okolí školky. S dětmi jsme si povídali o tom, jaké máme různé druhy stromů, jejich listech a jaké mají tvary a barvy. Děti sbíraly spadané listí a třídily je podle barev či velikostí. Výtvarné činnosti byly zaměřeny na tvoření podzimních koláží z listů a malování stromů. Při našich procházkách jsme pozorovali, jak se mění krajina a jak příroda usíná.

Vysvětlovali jsme dětem, proč listí mění barvu a proč nakonec opadá. Tato část byla velmi poutavá, protože děti si samy všimaly, jak se svět kolem nich proměňuje. Nezapomněli jsme ani na zvířátka, která se chystají celou zimu prospat. Děti jim stavěly zimní úkryty, uspávali jsme medvídky, četli pohádky o zimních spáncích ježků, o zásobách veverek a o stěhování ptáků na jih. Uspořádali jsme malou výpravu na školní zahradu, kde jsme s dětmi vytvářeli „úkryty“ pro zvířátka, aby se naučily, že i drobní tvorové se potřebují připravit na chladnější období.

Připravili jsme i tematické hry – děti si zahrály na ježky sbírající jablíčka (míčky) a stavěly „zásoby“ jako pilné veverky. Tyto aktivity nejen rozvíjely pohybové dovednosti dětí, ale také jejich spolupráci a radost ze společné hry. Hudební činnosti obohatily písničky o podzimu a zvířátkách, které jsme doprovázeli rytmickými nástroji.

Listopad byl pro nás měsícem plným objevování, pohybu, kreativity a zájmu o přírodu. Jsme pyšní na všechny naše malé



— Informace z mateřské a základní školy —

badatele a těšíme se na další dobrodružství, která nám přinese zima.

„Na svatého Martina, sněžit někdy začíná“ krásné téma jsme zahájili 11. listopadu, kdy taky k nám přijíždí sv. Martin na bílém koni. Během celého týdne jsme se seznamovali se svatým Martinem, povídali jsme si, kdo byl svatý Martin, proč ho oslavujeme, jeho legendu (jednoduché vysvětlení o tom, jak se podělil o svůj plášť s chudým člověkem), vysvětlení symbolů, např. bílého koně, sněhu, husiček. Děti si vytvořily během týdne svého koníka, podkovičku, svatomartinskou husu. Zahráli jsme si spoustu nových her, plnili jsme nejrůznější úkoly, vyplňovali pracovní listy. Naučili jsme se básničku.

NA SVATÉHO MARTINA

*Na svatého Martina,
kouřilo se z komína.*

*Za komínem meluzína,
kvílí, skučí – přijde zima.*

*Pak se nebe zamračilo,
náhle bylo všude bílo.*

*Svatý Martin na svém koni,
bílé mraky nebem honí.*

Už se také chystáme na blížící se Vánoce, nacvičování na besídku, roznášení vánočních přání a hlavně na okamžik, kdy se v naší obci opět rozzáří vánoční stromeček, který je každým rokem větší a větší. Vánoce jsou svátky klidu a pohody, kdy lidé odpočívají, rodiny jsou pohromadě a navštěvují se příbuzní. Je to ale také doba, kdy ožívají tradice sahající do české historie.

**Přejeme Vám klidný adventní čas Kateřina
Bolechovská, Natálie Kupčáková**

Listopad ve třídě Žabek

Od 25. 10 do 8. 11. probíhala ve třídě Žabek výstava dýní. Děti si své dýně ozdobily strašidelným obličejem z papíru. S dýněmi jsme cvičili, učili jsme se poznávat různé druhy dýní a písničku Pět malých dýní.

Připravovali jsme výzdobu na Halloweenské dopoledne (dýně, strašidla a lucerničky z papíru). Lucerničky nám ve třídě krásně svítily a dělaly nám tu pravou Halloweenskou atmosféru. Ve čtvrtek 31. 10 jsme měli v MŠ I Halloweenské dopoledne. Děti přišly přestrojeny za různé čarodějnice, duchy, strašidla apod. A následovala stezka podle ducha Hallouwínka, kterou nakonec všechny děti zvládly a dostaly odměnu i s medaili.

V listopadu nás čekalo vystoupení v KD pro Rodáky. K tanečku na píseň Muchomůrky jsme si oblékli červené kloboučky s puntíky. Moc nám to slušelo. Vypadali jsme, jako opravdové muchomůrky. Do pohádkové písničky Princeznička na bále jsme si namalovali velké obrázky – princezničky, pana krále a Honzíka. Mladší děti si k písničce Běží liška k Táboru vyrobily lištičky z papíru. Na závěr jsme zazpívali písničku Pod naším okýnkem. Rodiče nám drželi palečky. Celý program se povedl a líbil všem.



V listopadu jsme se rozloučili s podzimem. Vyrobili jsme si skřítku Podzimníčka. Na

— Informace z mateřské a základní školy —

výrobu jsme použili různé přírodniny, které jsme celý podzim v okolí nasbírali (kaštiny, žaludy, šípky, různé listy apod.) Dramatizovali jsme pohádku O skřítku Podzimníčkovi a dědečkovi Mecháčkovi. Rozdělili jsme si všechny podzimní výrobky domů. Na rozloučení s podzimem jsme ochutnali poslední plody podzimu – šípkový čaj, javorový sirup, různé druhy oříšků, jablíčka a hrušky.

Po uložení ke spánku skřítko Podzimníčka k nám přijel svatý Martin. S dětmi jsme si řekli pověst o Martinovi, povídali si o přátelství, o tom, jak bychom si měli pomáhat. Dramatizovali jsme pohádku o svatém Martinovi. Nakreslili jsme si Martina na bílém koni, vyrobili stáje a naučili jsme se starat koníkům o kopýtko. A čekali jsme, zda nám Martin přiveze sních.



V pondělí 18. 11. jsme všichni z MŠ, společně s paní starostkou a celou ZŠ šli gratulovat ke 100. narozeninám p. Marii V. Každé dítě předalo krásnou, velkou červenou růži. Zazpívali jsme oslavenkyni písničku a popřáli vše nejlepší k významnému životnímu jubileu.

V úterý 19. 11. probíhalo v MŠ focení na vánoční sérii. Dýchl na nás pomalu předvánoční čas. Začali jsme se připravovat na Mikulášskou nadílku a Vánoční besídku.

Seznamujeme se s písničkami o Mikuláši, čertovi a andělovi. Učíme se koledy a pomalu nacvičujeme taneční vystoupení.

Dne 22.11. proběhlo stěhování skříní do budovy MŠ č. p. 164. Tatínci ustavili nábytek v šatně, v prostorách herny, kanceláře a věšáčky na ručníky v koupelnách. Instalovali konzoly na záclony a závěsy. Velmi děkujeme za ochotu a pomoc.

Děkujeme všem rodičům za spolupráci a materiální pomoc.

Náš recept na Vánoční pohodu a šťastný nový rok 2025:

1 kg lásky, 30 dkg štěstíčka, 20 dkg pusinek, 20 dkg rodinné pohody, 10 dkg porozumění, 2 lžičky pomazlení, 2 pohlazení, špetka zlobení, dle chuti trpělivost

Hodně velkou kopu zdraví, Vše dobře promíchat, upéct a po částech ujídati.

Dobrou chuť a šťastné Vánoce přejí všichni zaměstnanci MŠ.

Co nás čeká v prosinci:

Ve středu **4. 12.** se chystáme na Čertí den, kdy budeme všichni v kostýmech pekelníků. Pro malé čertíky jsou přichystané čertovské soutěže, čertovská módní přehlídka a hudebně pohybové hry a disko

Ve čtvrtek **5. 12.** přijde do MŠ Mikuláš se svou družinou. Pro Mikuláše mají děti nachystané písničky a básničky.

V pátek 13. 12. od 15:00 hod. chystáme vánoční besídku v prostorách KD. Nacvičujeme tanečky, básničky a koledy. Součástí výstavy bude výstavka andělíčků, které vytvořily děti s rodiči.

V týdnu od 16. 12 do 20. 12. budeme roznášet vánoční přání starším spoluobčanům.

Mgr. Jana Onheiserová, Michaela Brandová

— Informace z mateřské a základní školy —

Základní škola



Po krásném babím létě přišel podzim se vším všudy, takový, jak má být. Nejen s jeho krásnými zářivými barvami, ale také s šedivou, zataženou

oblohou, mlhami, studenými rány a větrnými dny. A tajemnou, trochu melancholickou atmosférou brzkých a dlouhých večerů.

Také podle našich předků se v tento čas propojuje říše živých s říší mrtvých. Keltové v tuto dobu slavili svátek Samhain, kdy ke stolu zvali také duše svých zemřelých. Z něj se v různých kulturách vyvinuly podobné svátky. U nás jsou známé jako Památka zesnulých (a také Svátek Všech svatých), v anglosaských zemích je to Halloween. Jaký je tedy rozdíl mezi těmito svátky? Jak slavíme my a jak jinde? Co všechno k těmto oslavám patří? O tom jsme si povídali v rámci tematické výuky ve čtvrtek 31.10. Na část dne jsme se rovněž propojili s kamarády z MŠ a v kostýmech jsme si dohromady zatancovali.

Pondělní odpoledne 4.11. patřilo sportování. Stejně jako loni byly pro děti nachystány různé sportovní soutěže a netradiční disciplíny, ve kterých mohly děti prověřit svou kondici a obratnost. Letos nám nepřálo



počasí, proto celá akce probíhala v sokolovně a bylo vidět, že si ji všichni zúčastnění náramně užívají. Letos vyhrál tým Honzy Jaitnera. V sobotu 9.11.2024 se uskutečnilo setkání rodáků, tedy lidí, kteří se v Albrechticích narodili nebo také těch, kteří se do Albrechtic v dětství nastěhovali a chodili sem do školy. Právě ve škole jejich setkání začalo. Vzpomínalo se a porovnávalo - kde kdysi byly tabule či ředitelna, miska na křídly - ta už dnes vůbec není, ani ten rybík se ve škole už nepodává... Ještě focení na školní zahradě a následoval další program, připravený obcí. Také naše děti - školní i školkové - byly jeho součástí. Měly přichystané vystoupení, s dětmi ze ZŠ ho nacvičila paní učitelka Pavla Myšková. Bylo to nádherné a velmi milé propojení různých generací.

Další akce tohoto měsíce se konala pod záštitou MAP Bílovec a jednalo se o soutěž malotřídních škol našeho regionu. Pro nemoc se kláně zúčastnilo pouze 5 škol ze 7, to ale na zápalu soutěžících nic neubralo. Naši školu reprezentovaly 3 žákyně - Andrejka Odvárková, Adinka Šajtarová a Míša Volková. Soutěžilo se v různých disciplínách, některé byly sportovní, některé spíš vědomostní. Všechny děti soutěžily s takovým nadšením a dosahovaly takových výsledků, že za vítěze nakonec byli vyhlášeni všichni. A tak byl nakonec naplněn hlavní úkol tohoto setkání - přátelské propojení našich škol.

V pondělí 18.11. jsme celá škola i školka vyrazili blahopřát, a to paní Marii Vyškovské, která slaví nádherné výročí, to nejkulatější, jaké lze slavit - celou stovku let. Každé z dětí přineslo paní Vyškovské rudou růži a za každou třídu jsme vyrobili přání. Ještě jednou tímto přejeme do dalšího života dobré zdraví a spoustu krásných okamžiků.

— Informace z mateřské a základní školy —

Ve čtvrtek 21.11. proběhly individuální třídní schůzky. Rodiče dostali informace o školních výsledcích svých dětí a s učiteli mohli konzultovat náměty na zlepšení.

V pátek 22.11. jsme po týdenním odkladu konečně stěhovali. Do budovy č. 164 se vrátily šatní skříňky a částečně byl rozestaven nábytek v herně. Moc děkujeme zúčastněným tatínkům: panu Polachovi, Lutzovi, Silberovi a Odvárkovi, za školu přidali ruce k dílu M.Kopecký, L.Zvára a J. Onheiserová. Protože však je potřeba ještě spoustu věcí dodělat, dostěhovat a uklidit, do Vánoc zůstaneme ještě s oběma odděleními

MŠ v jedné budově. Koneckonců, je nám spolu vlastně dobře.

A co nás čeká dále:

- 1.12. - Adventní dílna a zpívání u stromečku
- 3. a 10.12. - bruslení
- 4.12. - Čertí den
- 5.12. - Mikuláš v MŠ a ZŠ
- 17.12. - návštěva knihovny v Bílovci
- 19.12. - návštěva muzea v Příboře
- 20.12. - vánoční den ve škole
- 21.12. - 5.1.2025 - vánoční prázdniny

Za všechny ze ZŠ Mgr. Jana Tesarčíková

— Informace z obce —

Betlémské světlo



I letos Vám skauti a skautky z Albrechtic přinesou BETLÉMSKÉ SVĚTLO.

Plamínek odebraný z věčného ohně, který hoří v jeskyni pod bazilikou

Narození Páně v Betlémě v centrální části Palestiny, představuje symbol míru, lásky,

naděje a přátelství. Tento novodobý symbol Vánoc, může být i vaším světlem při štědrovečerní hostině.

Zapálit svou svíčku, lucernu, apod. si přijďte na Štědrý den ke Dřevěnce od 9 do 11 hodin nebo do kostela, kde bude světlo k dispozici po vánoční mši svaté, která začíná v 16 hodin.

Světlo a teplo pro Ukrajinu 2024/2025



Obyvatelé Ukrajiny čelí už čtvrté válečné zimě. Kvůli zničené infrastruktuře a nebezpečí útoků často nemají elektrinu ani možnost se zahřát či uvařit si jídlo.

Proto se jako skauti z Albrechtic zapojujeme do výroby zákopových svíček.

Tyto svíčky v plechovce dokážou vyhřát místnost, poslouží ke svícení a umožní ohřát jídlo. K jejich výrobě přitom stačí plechovka, karton a vosk nebo parafín. Do sbírky se můžete zapojit i vy. Umyté, čisté plechovky a zbytky svíček, vosku nebo parafínu nám můžete přinést v pátek 10. 1. v čase 15:30-16:30, nebo v sobotu 12. 1. v čase 9:00-12:00 ke skautské klubovně v Albrechticích.

Děkujeme všem, kteří se zapojí!

Tříkrálová sbírka



Tříkrálová sbírka slaví 25 let

Vážení a milí příznivci a podporovatelé Charity Studénka, pomalu se blíží konec roku a my připravujeme nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, který proběhne od 1. do 14. ledna 2025. A tento ročník bude jubilejní, vždyť, sbírka slaví čtvrt století. Již 25 let společně s námi pomáháte realizovat naše záměry a pomáhat tam, kde je to potřeba. Díky vaší podpoře můžeme provozovat půjčovnu zdravotních a kompenzačních pomůcek, přispívat dětem z nízkopříjmových rodin na jejich volnočasové aktivity a spořit na výstavbu nové budovy – Domu sv. Jáchyma. Ve chvíli, kdy píšete tyto řádky, stojíme jen krůček před realizací tohoto velkého díla. Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že stejně jako v minulých letech otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším koledníkům a finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat v činnostech, které bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze Studénky a blízkého okolí.

Tříkráloví koledníci přicházejí do vašich domovů nejen pro finanční příspěvek, ale hlavně s přáním všeho dobrého v novém roce, šíří radost a požehnání. Pojdme začít dobrým skutkem a společnými silami dokázat, že každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba.

Charitu Studénka můžete svým finančním příspěvkem podpořit prostřednictvím koledníků nebo platbou na účet či QR platbou.

č.ú.: 66008822/0800, v.s. Charity Studénka 77708015



QR Platba

Děkujeme, s úctou

Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka

Informace z obce

Ředitelství silnic a dálnic informuje



Začíná zimní údržba silnic, sypače jsou připravené vyjet i na dálnici D1 na Vysočině

Dvě stovky sypačů, 44 000 tun solanky i 830 pracovníků údržby má Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) připraveno na letošní zimní sezonu.

V Krušných horách, Krkonoších, Jeseníkách a na dalších výše položených místech už technika zimní údržby kvůli sněhové pokrývce vyjela. Na dálnicích ve vyšších polohách očekávají silničáři první sníh v nejbližších dnech. Podle meteorologických předpovědí sledují pracovníci zimní údržby na jednotlivých dispečerských pracovištích, kde a jak bude sněžít. Tam pak posílají sypače. Veškerá technika vyjela například na silnici I/44 přes Červenohorské sedlo v Jeseníkách a na další místa v Olomouckém kraji. Jen za uplynulé dva dny tam silničáři spotřebovali 50 tun soli a přes 18 000 litrů solanky.

ŘSD zajišťuje pomocí vlastních pracovníků průjezdnost zhruba 1 100 kilometrů dálnic a silnic v České republice. Údržbu mají na starosti jednotlivá střediska správy a údržby dálnic (SSÚD). Na jedno středisko připadá přibližně 50 kilometrů dálnice. Do připravených směn je zařazeno 677 řidičů a 153 dispečerů, k dispozici mají 196 sypačů.

Další pracovníci a technika, především pro údržbu silnic I. třídy, jsou na zimu v pohotovosti u dodavatelských firem. Připraveno je dohromady 44 005 tun soli, 2 715 000 litrů solanky a 1 516 000 litrů chloridu vápenatého, který se používá při nižších teplotách, kdy už sůl a solanka tolik nepůsobí.

Sypače ŘSD rozvezou každou zimu kolem 40 000 tun soli a kolem deseti milionů litrů solanky. V uplynulé zimní sezoně 2023 až

2024 byly náklady na zimní údržbu dálnic zhruba 150 milionů korun.

Sypače lze sledovat on-line

Také letos v zimě je možné sledovat webový portál Pohyby vozidel zimní silniční údržby na adrese udrzba.rsd.cz Sjízdnost komunikací lze najít také na stránkách Národního dopravní informačního centra www.dopravniinfo.cz. Na mapě ČR jsou vykreslovány trasy a jednotlivá vozidla, přičemž barvu trasy ovlivňuje časový interval posledního ošetření silnice.

Kliknutím na ikonu vozidla se zobrazí detail jízdy, který identifikuje orientaci vozidla a činnost údržby. Silnice, která není barevně označená, nebyla za posledních šest hodin ošetřena posypem. Dálnice a silnice I. třídy jsou zařazené do 1. pořadí důležitosti při zajišťování sjízdnosti. Doba od zjištění vzniku závady ve sjízdnosti do doby výjezdu první techniky k zásahu nesmí být v zimním období delší než 30 minut.

**Václav Koblenc,
Samostatné oddělení komunikace,
www.rsd.cz, vaclav.koblenc@rsd.cz**



Informace z kultury a sportu

LiLiA, z.s. vás srdečně zve na

Večer nejen u cimbálu

11.1.2025

A stylized illustration in brown and black tones. It depicts a concert hall with rows of seats and a stage. On the stage, a cimbalom (a traditional Hungarian dulcimer) is shown in the foreground, and a piano keyboard is visible to its right. The date '11.1.2025' is written in a white box on the left side of the stage area.

od **18:00**
v Kulturním domě
v **Albrechtičkách**
vstupné: **200 Kč**

K poslechu i tanci hraje cimbálovka **Pramínky**
a kapela **GAIN** s hudbou napříč žánry
v druhé části večera

- ♪ Domáci frgály
- ♪ Domáci kuchyně
- ♪ Výběr kvalitních moravských vín
- ♪ **Tombola:** hlavní cena - víkendový pobyt pro dva v Beskydech

— Informace z kultury a sportu

Zpívání u jesliček

Schola Albrechtický srdečně zve na

Zpívání u jesliček

Přijďte si poslechnout a společně zazpívat známé i méně známé vánoční písně a koledy

25. prosince 2024 v 15:00

Kostel sv. Mikuláše v Albrechtických



Vánoční bohoslužby

Bohoslužby v době adventní, vánoční a novoroční v kostele sv. Mikuláše v Albrechtických:

21. prosince (sobota) - vánoční svátost smíření od 9.15 do 10.30 hod. u cizího zpovědníka,

22. prosince (neděle) - 4. neděle adventní - mše sv. v 8.00 hod.,

24. prosince (úterý) - štědrý den - Půlnoční bohoslužba v 16.00 hod.,

25. prosince (středa) - slavnost Narození Páně - slavná vánoční mše sv. v 8.00 hod.,

26. prosince (čtvrtek) - svátek sv. štěpána - bohoslužba 2. svátku vánočního v 8.00 hod.,

29. prosince (neděle) - svátek Svaté Rodiny - mše sv. s obnovou manželských slibů v 8.00 hod.,

1. ledna (středa) - Nový rok - novoroční bohoslužba v 8:00 hod.,

5. ledna (neděle) - slavnost Zjevení Páně (Tři králové) - mše sv. s žehnáním vody, kadidla a křídy v 8.00 hod.,

12. ledna (neděle) - svátek Křtu Páně - bohoslužba na závěr doby vánoční v 8.00 hod.

Všem farníkům a občanům milostiplné a radostné svátky vánoční a hojnost Božího požehnání a zdraví v novém roce 2025

přeje a v modlitbě vyprošuje
P. Mgr. Miroslaw Brutkowski,
farář

Klub seniorů Albrechtický

1. Klub seniorů plánuje na prosinec navštívit vánoční trhy (čas a místo upřesníme), posedět a naladit se na předvánoční atmosféru v klubovně seniorů v úterý 17.12. v 16.00 hodin.

2. Také zveme všechny milovníky Žolíků od tří let do sta na už tradiční vánoční turnaj, který

se bude konat v pondělí 30. prosince od 16. hodin v „extrovní“ místní hospůdky.

3. V listopadu jsme si udělali výlet do Studénky na bowling.

Přejeme všem spoluobčanům klidný adventní čas a krásné vánoční svátky.



NOVOROČNÍ AKUSTICKÝ KONCERT

Hosté

Michal Grombiřík

cimbál

Jiří Hrabovský

basa

Dětský sbor
ZŠ Albrechtický

petr bende

www.petrbende.cz

f Petr Bende & band @petrbende



Michal
Grombiřík



Jiří
Hrabovský

Přijměte pozvání na akustický koncert Petra Bende v netradiční sestavě s kytarou, cimbálem a basou. Zazní největší hity jako např. Nad horů svítá, Tráva, Anděl peruti mách, ale i úprava lidové písně, tradiční vánoční koledy a další hudební překvapení.

To vše v klidnějších a akustičtějších aranžích.

Novoroční koncerty Petra Bende jsou již tradicí, s jedinečným hudebním naladěním a pohodovou atmosférou.

Vzácným hostem koncertu bude Dětský sbor ZŠ Albrechtický.

5. ledna 2025 v 17:00 hod. v kostele sv. Mikuláše v Albrechtických

Cena vstupenky: 300,- Kč

Předprodej vstupenek s místenkou bude probíhat od středy 11. 12. 2024 na obecním úřadě v Albrechtických.

— Informace ze společenské rubriky —

Blahopřejeme

V měsíci "Prosinec 2024" oslaví své životní jubileum:

Povalová Mária – 80 let

Marie Bartošová – 75 let

Tomášková Irena – 70 let

Šajtarová Vojtěška – 70 let

Přejeme jim vše nejlepší a hodně zdravíčka do dalších let.



Rozloučili jsme se

V měsíci "Listopad 2024" jsme se rozloučili:

s paní **Františkou Šajtarovou**



— Informace z kultury a sportu —

Volejbalový spolek Dřina

ve spolupráci s **TJ Sokol Albrechtický**

pořádá v sobotu 28.12.2024 od 13:30 hod. v sokolovně

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ LOSOVACÍ TURNAJ VE VOLEJBALE

Turnaj je určen pro amatérské hráče od 15-ti do 100 let, kteří budou rozlosování do družstev dle počtu účastníků.

Prezentace hráčů přímo na místě.

Bližší informace na tel.č. 737 733 713 (Arnošt Šajtar).

Zveme všechny sportovní nadšence!!!

ALBRECHTIČKY



Informátor – zpravodaj obce Albrechtický •

- Periodický tisk územně-správního celku obce Albrechtický •
- Měsíčník obce • Číslo 12/2024, vychází: 11.prosince 2024 •

Vydává: Obec Albrechtický, 742 55 Albrechtický, č. p. 131, Tel.: 556 428 016 •

Email: obec@albrechticky.cz • IČ: 00600814, DIČ:CZ00600814 •

- ev. č. MK ČR E16633 •

Redakční rada: Lukáš Pitucha, Milan Myška, Eva Tripská a Radomír Volek •

Grafická úprava: Radomír Volek •

- Uzávěrka příštího čísla je 31. prosince 2024 •